

Vinkelgården

Møde d. 23. maj 2012, Harald Lundsgade 15.

Deltagere: Erland Andersen
Khetty Mygind
Jette Højbjerg

Frank Svendsen (FS) ARKINORD
Niels Barkholt (NB) Brix & Kamp
Jesper Nymark (JN)
Claus Thomsen (CT)
Kim Madsen (KIM)
Christian Sørensen (CS)
Ann-karina Niemann (AKN)

Afdelingsbestyrelsen er meget spændte på, hvad Boligforeningen havde og fortælle af nyt i deres renoveringssag i Vinkelgården. Desværre er der ikke så noget nyt i sagen, men der bliver aftalt at Frank Svendsen fra Arkinord og Niels Barkholt fra Brix og Kamp skal gå hjem og få lavet materiale klar til næste gang vi mødes.

Der diskuteres om lejlighederne i "fodermesterboligen" evt. lægges til ovenpå Vinkelgården. I stedet for kunne der evt. laves fælleshus og viceværtkontor der for at give lidt mere åbenhed i afdelingen og større mulighed for støtte fra LBF da der så vil kunne blive lavet tilgængelighed i alle lejlighederne. Der ud over vil det også give en besparelse, da der ikke skal laves elevatorer der.

Der ønskes ikke der bliver lavet penthouse lejligheder på toppen, men der kunne evt laves 2 stk 4 værelses lejligheder i hver ende, hvor der kunne være mulighed for at lave tagterrasser i hver ende.

Dette materiale skal godkendes på beboermøde, samt af kommunen

Derefter sendes den endelige helhedsplan til LBF for at få støtte til renoveringen, først derefter kan den endelige huslejestigning beregnes.

Der bliver aftalt at der bliver sendt information ud til alle beboerne i afdelingen, om at afdelingen ikke er glemt. Men at vi stadig arbejder med projektet.

Næste møde

Vinkelgården ønsker at møderne bliver holdt senere end kl. 13.00
Næste møde mandag den 25. juni kl. 16.00 med afdelingsbestyrelsen, repræsentanter fra arbejdsgrupperne, samt Arkinord og Brix og Kamp. Mødet foregår i gildesalen i Vinkelgården.